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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ.  17ης /2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης   356/2017  

                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση των υπ΄αριθµ. 1 και 2 
αποφάσεων ∆ηµάρχου, που αφορούν 
στην πληρωµή της µισθοδοσίας των 
συµβασιούχων για το µήνα Ιούνιο 
2017, µε ΄ΕΝΤΕΛΛΕΣΘΕ’ 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 26η του µήνα 
Ιουλίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 24766/21-7-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆..  
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
28. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, 
ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, 
ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ,  ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Ε. 
Κατούφα, Μ. Λοτσάρη και Α. Νταβίας. 
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Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. 
Θωµάς, πριν τη συζήτηση του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι. 
Αλεξανιάν και Ε. Ανδρεόπουλος, µετά την ψηφοφορία του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησε ο κ. Θ. Βαρδουλάκης, πριν τη συζήτηση του 3ου θέµατος της  ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Κιούσης, Μ Κόσσυβας και Α. Νταβίας, πριν την ψηφοφορία του 3ου 
θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη και Μ. Λοτσάρη, πριν τη συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Λυµπεράτος και πριν την ψηφοφορία του 24ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. Φασίτσα, Χ. Μάζη και Π. Τζούρας. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέµατα 26 και 33 της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκαν. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος.   
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία της 
υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου και 
επί του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο ο οποίος είπε τα 
εξής: 
  
Ίσως το σώµα να έχει ερωτηµατικά και απορίες για την πρωτοβουλία της διοίκησης να θέσει στο 
δηµοτικό συµβούλιο ζήτηµα έγκρισης του πρόσφατου εντέλλεσθε του δηµάρχου πρός τους 
προϊσταµένους του λογιστηρίου και του ταµείου να προχωρήσουν στην ενταλµατοποίηση και την 
πληρωµή των δεδουλευµένων µηνός Ιουνίου των συµβασιούχων του δήµου µας. 
Γνωρίζω ότι µε βάση την ισχύουσα νοµοθεσία, αυτή η έγκριση έχει πρωτίστως πολιτικό και 
συµβολικό και λιγότερο πρακτικό αποτέλεσµα. 
Ωστόσο την θεωρήσαµε επιβεβληµένη για τρείς κυρίως λόγους: 
1. Σε µια εποχή µειωµένης αξιοπιστίας του συνόλου του πολιτικού συστήµατος έχει ίσως µια 
σηµασία το δηµοτικό συµβούλιο, που πρόσφατα έλαβε µια οµόφωνη απόφαση υποστήριξης των 
δίκαιων αιτηµάτων των συµβασιούχων, να τονίσει ότι εµµένει σε αυτή του την θέση, 
εναρµονίζοντας θεωρία και πράξη και αναλαµβάνοντας το όποιο κόστος για αυτήν του την 
επιλογή. 
2. Με την έγκριση της απόφασης δηµάρχου για το εντέλλεσθε, εκφράζει µε τον πιό 
κατηγορηµατικό τρόπο, την βούλησή του να υπερασπιστεί το κεκτηµένο του, µέχρι τώρα 
νοµικού µας πολιτισµού, σε ότι αφορά τα εργατικά δικαιώµατα. Ειδικότερα ότι δεν µπορεί να 
υπάρξει αµφισβήτηση της πληρωµής δεδουλευµένων αποδοχών. Οι άνθρωποι που δούλεψαν 
νυχθηµερόν για να καθαριστεί η πόλη δεν µπορεί επουδενί λόγο η δικαιολογία να µείνουν 
απλήρωτοι. Αυτό επιτάσσει όχι µόνον το δίκαιο αλλά και ο άγραφος ηθικός νόµος που από την 
αρχαιότητα είναι πάνω από τους νόµους των θνητών. 
3. Με την απόφαση για έγκριση του εντέλλεσθε στέλνει ένα ισχυρό αυτοδιοικητικό µήνυµα σε 
όλους όσοι µε τις πράξεις ή τις παραλείψεις και τις αστοχίες τους δηµιούργησαν µια τεράστια 
σύγχυση γύρω από το θέµα των συµβασιούχων. Σε όσους εντάσσουν το θέµα των 
συµβασιούχων στο πλαίσιο της κοµµατικής αντιπαράθεσης. Και σε όσους µε τις αποφάσεις τους 
παρεµβαίνουν στην συνταγµατικά κατοχυρωµένη αυτονοµία της αυτοδιοίκησης. 
Το δηµοτικό συµβούλιο µε αυτήν του την απόφαση επαναβεβαιώνει την θέση του για κατάργηση 
των ελαστικών σχέσεων εργασίας, για υλοποίηση του διαγωνισµού προσλήψεων µόνιµου 
προσωπικού στις ανταποδοτικές υπηρεσίες και εκφράζει την  συµπαράστασή του στους 
συµβασιούχους του δήµου Χαλανδρίου, αναγνωρίζοντας έµπρακτα την ουσιαστική συνεισφορά 
τους στην πόλη. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
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Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 
 

την έγκριση των υπ΄αριθµ. 1 και 2 αποφάσεων ∆ηµάρχου, που αφορούν στην πληρωµή της 
µισθοδοσίας των συµβασιούχων για το µήνα Ιούνιο 2017, µε ΄ΕΝΤΕΛΛΕΣΘΕ’. 
 
Μειοψήφησαν οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Ε. Νιώτη, Μ. Κόσσυβας, Μ. Λοτσάρη και Π. Λαµπρόπουλος. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 356/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
              Χαλάνδρι, 9/8/2017 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ.,   ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α.,   ΚΑΤΟΥΦΑ Ε.,  ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι.,   ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ.,  
ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,  
ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,  ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π.,   ΝΤΑΒΙΑΣ Α., ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ 
Θ., ΜΑΖΗ Χ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α. 
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